

# 客车等红灯 重卡撞上来

## 无人员受伤 30多乘客滞留

本报 8451234 热线消息(记者 王尚磊) 25日下午,在东阿齐南路,一辆从济宁开往邯郸的客车等红灯时,被后面一辆重型卡车撞上。两车无人员受伤,事故造成30多名乘客滞留。

25日下午1时30分,记者在东阿交警大队事故处理科附近的一处停车场门口看到,一辆客车后窗玻璃破裂,车尾有明显撞击痕迹,车前挡风玻璃上标有“济宁—邯郸”字样,车上不时有乘客往下搬行李。乘客们说,他们从济宁上的车,目的地是邯郸。

下车的乘客聚在附近乘凉,有乘客不时发出抱怨。“在一个路口客车刚停下,不知什么原因,车身猛的晃了一下。”蹲着抽烟的一男子说,当时客

车司机检查没有人员受伤后,赶紧开门下车,发现车尾被一辆大卡车撞上,客车司机赶紧拨打122报警。

见乘客们不断抱怨,客车司机很焦急,他用手机拨电话,调车辆滞留乘客。司机说,当时他沿着齐南路向北行驶,在一个路口等红灯,一辆重型大卡车撞上来。车上有30多名乘客,没有人受伤。客车司机表示,客运公司已派车前来,会把这些乘客送到目的地。

在客车司机指引下,记者在停车场内,见到那辆挂有河北牌照的重型卡车。由于受撞击,重卡前挡风玻璃有裂缝,车头损坏。客车司机说,大货车上也无人受伤。

目前,交警正在处理这起事故。



▲遭撞击后,客车车尾的挡风玻璃破碎,滞留乘客在树林乘凉。

▶重型卡车撞上客车后,车头破碎,前挡风玻璃出现裂缝。本报记者 王尚磊 摄



# 加工木材 削掉四根手指

本报 8451234 热线消息(记者 王尚磊 通讯员 贾思源) 25日下午,在阳谷县大布乡一家木材加工厂,一名女子在使用削皮机时,左手不幸被削掉四根手指。

25日下午3时左右,聊城市120指挥调度中心接到报警称,阳谷县大布乡一家木材加工厂内,一名工人在干活时,不小心被削皮机削掉手指头,需要急救。调度员一边指派急救车救人,一边要求报警人收集保存伤者断掉的手指。

十几分钟后,急救车在大布乡中心街的一个路口接到受伤的女子,急诊医生为她进行了紧急止血。最终受伤女子被送到阳谷县人民医院治疗,医生仔细检查发现,这名女子左手除大拇指外,四根手指都被削掉。

报警人介绍,当时,这名女子在木材厂使用一台削皮机加工木材,她的左手碰到刀片,才造成了这次事故。

医生介绍,受伤的女子50多岁,正在手术室进行再植手术。

# 7日保质 8日回收 泰山原浆啤酒打出健康牌

“泰山原浆啤酒7日保质,8日回收!”极致新鲜的健康口号一经打出,备受市民推崇。

25日,记者走访聊城啤酒市场发现,泰山原浆啤酒已经成了市民百般回味、口耳相传的一种明星酒。聊城一酒店经理向记者说到,现在来店就餐的消费者一进店

就先问有没有原浆,或者是订餐是先打电话要求预留原浆啤酒。记者了解到,“泰山原浆啤酒”打出“第一时间,醇厚新鲜”的口号,就是让聊城市民第一时间能够在自家门口喝到醇厚新鲜、营养丰富的好啤酒。为此,泰山啤酒采用厂家直送模式,全天候送货至聊城各大酒店,把只

有酿酒师才有机会品尝到的100%全麦啤酒原浆奉献给广大消费者。泰山啤酒郑重承诺:“泰山原浆啤酒7日保质,8日回收!”在7天保质期内,泰山原浆啤酒的口感、浊度、营养完全一致,7天以后的产品将严格回收。

泰山啤酒德国酿酒专家卢特哈德先生介绍,“泰山原

浆啤酒”因为采用不过滤等酿造工艺,原生酵母被完好保留,所以富含17种氨基酸、蛋白质,最大限度地保留了多种维生素及有益于人体健康的微量元素。泰山啤酒的德国顶级无菌啤酒灌装设备保证了“泰山原浆啤酒”的全程无菌灌装,是国内首家推出瓶装原浆啤酒的厂家。

**大家庭 名酒坊**

主营:中外各类名优酒、货真价实、敬请惠顾

地址:聊城东昌西路市政协对门 销售热线:0635-2123499

**名酒畅销品牌推荐榜**

**中华老字号**  
China Time-honored Brand

**郎 传世酱香 老郎酒**

**全兴大曲**

中国名酒 全兴大曲

中国驰名商标  
WELL-KNOWN TRADEMARK OF CHINA

**中国名酒 全兴大曲**

# 桩桩新事催开幸福文明花

东阿县牛角店镇计生办 王丽

笔者近日在东阿县牛角店镇采访,所到之处,听到的、看到的都是新事,一股婚育文明新风扑面而来。

墙头文化传新风。走进东阿县牛角店镇,道路两侧及村民庭院五颜六色、图文并茂的“文化墙”格外引人注目。“文化墙”绘制了一些群众喜闻乐见、通俗易懂的图画、诗歌、谚语等,让一面面墙壁变成通俗易懂的“教科书”,把文明新风送入千家万户,引领农民开创美好新生活。该镇针对农村现状和农民实际需求,聘请绘画师在全镇公路沿线两侧和文化大院开展了“千米文化墙”建设,将农民当前需求的惠民政策、实用技术、生殖保健、法律常识等内容,通过“文化墙”展示出来,引导农民走向新生活。

典型带动树新风。该镇每年各村都开展评选“好媳妇”、“好婆婆”、“计生文明户”等表彰活动,通过典型带动促进村风文明。付六村老党员付朝杰就是“计生文明户”的典型代表。5年前,他响应号召实行计划生育,只生育一个儿子,并落实了节育措施。2010年付老汉领取了上级发放的奖励扶助金720元,更是逢人就夸计划生育政策好,自己的独生子在外务工,儿媳把老人照顾的无微不至,一双儿女更是聪明伶俐,人见人爱。在他的带动下,该镇的少生快富典型雨后春笋般不断涌现。

农家老人说新风。“俺还要再活20年,活到100岁好好享受一下现在好日子”。该镇北张村刘老汉笑着对记者说。接着,老人又哼起了自编自演的顺口溜“一对夫妻生一个,早日脱贫奔小康;女儿也是传后人,孝敬父母更是亲……”如今,每天晚饭后,在人口文化大院里,作为计生宣传队主要成员的老人们都会聚在一起,扭扭秧歌,唱唱歌,既愉悦了身心,又宣传了计生政策,倡导了婚育新风,原本寂静的村庄每到这时便成了欢乐的海洋。在这些老人的带动下,群众的精神面貌发生了巨大的变化,讲科学、破陋习的婚育新风不断涌现。

上门女婿倡新风。近日,该镇红布刘村双女户刘盛军夫妇高兴地把女婿“娶”进了家门。“婚育新风出新意,群众争当上门婿,同心协力搞生产,夫妻恩爱幸福享”。婚礼上,司仪即兴创作的一首小诗,不仅引来热烈地掌声,更是展现了新农村群众婚育观念的更新和进步。广大农村处处呈现“新风进村,友爱互助,激动人心”的可喜局面。如今,全镇已有个上门女婿20户,这些上门女婿孝敬老人,家庭和睦,在好政策的支持下带头致富,“女娶男嫁,平等相待”的婚育新风尚已悄然形成。

一棵桩计生新事,催开了群众的婚育观念之花。“先立业,后成家”,“先生财,后生孩”,“生男生女都是宝”,“女儿也是传后人”已成为牛角店镇育龄群众的新时尚。

**聊城市第三人民医院**

成功开展了腹腔镜下胆囊、阑尾、卵巢囊肿、子宫肌瘤及各种肿瘤切除术1200余例。该微创手术特点是:创伤小、恢复快、住院时间短,三天即可出院。

看病到三院 省钱又方便

咨询电话: 8380357 15966268667

地址:聊城市卫育路62号